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 مدرس ماده الفيزياء – أعداد الأستاذ : محمد صيام

للتواصل والاستفسار عبر الرقم : 
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 السؤال الأول 

 

 

 

 

 -الحث الكهرومغناطيسي:
  دائرة كهربائية نتيجة قطع ( EMF) عملية توليد قوه دافعه مستحثه ه  

و تيار مستحثا عبر سلك ف 
.  الحركة النسبيةالسلك لخطوط المجال المغناطيس  أثناء   بي   السلك والمجال المغناطيس 

 ه  حركه السلك بنسبه للمغناطيس .  :  فالمقصود بالحركه النسبيه

  حاله 
تحريك المغناطيس أو  تحريك السلك وبقاء المغناطيس ثابتفيمكن توليد التيار المستحث ف 

 وبقاء السلك ثابت . 

  

 

 

 

 

 

 -تمارين مهمه جدا : 
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لديك سلك متصل في دائره ومغناطيسين . صف كيف يمكنك استخدامهم في توليد فرق جهد و :  سؤال
 (2024-2023 )متوقعتيار . 

 
 
 

. السؤال ال  
  ثان 

 
 

 وكيف تتولد ؟ (EMF)لمقصود بالقوه الدافعه المستحثهما ا
عند تحريك السلك في مجال مغناطيسي فأنه يعمل على توليد قوه دافعه مستحثه في السلك تعمل على 

 ...توليد تيار حثي .

: هي القوة المحركة الكهربائية المستحثة  وهي  فرق الجهد  الناتج  القوه الدافعه المستحثه
 عن فصل الشحنات الكهربائية في السلك.

 -( :EMF)المستحثه مقدار القوه الدافعه 

 -يمكن إيجاد مقدار القوه الدافعه المستحثه عن طريق المعادله :

  

 

 -تتأثر القوه الدافعه المسحثه في عده عوامل وهي :
 شده المجال المغناطيسي .-ج        طول السلك.             -ب          سرعه السلك.          -أ
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 يكافئ ؟وماذا ؟  (EMF) ما هي وحده قياس
ئ    (Vتقاس القوه الدافعه المستحثه بوحده الفولت )  وتكاف 

 
 
 

  -ملاحظه مهمه جدا :
 (2024-2023اختر من المتعدد  متوقع)ليست قوه وانما هي جهد  )EMF(القوه الدافعه المستحثه 

 -لتحديد مقدار التيار المستحث :
𝑰 ....بالعلاقه التاليه .من قانون أوم نجد ان مقدار التيار المستحث يعطى  = 𝑬𝑴𝑭𝑹  

 لتحديد اتجاه التيار الحثي نستخدم قاعده اليد اليمنى التي تنص على 
 .(V) الابهام هو اتجاه حركه السلك

 .(B) المجال المغناطيسي الاصابع  هي
 (I) .باطن اليد هي اتجاه التيار 
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 -تمارين مهمه جدا : 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

...................................................................................... /جواب   
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 ......................................................جواب : 
 

  

 

 

تجاه الذي ينبغي تحريك الأيتحرك موصل مستقيم عبر مجال مغناطيسي ويولد فرق جهد. ما سؤال : 
 (2024-2023)متوقع ؟  EMFتتولد لاالسلك فيه بالنسبة إلى المجال المغناطيسي و

 ......................................................جواب : 
 

 (2024-2023)متوقع ؟ ما سبب عدم دقة الاسم؟  EMFما معنىسؤال : 
 ......................................................جواب : 

 
  .هي الفولت BLv أن وحدة قياس المقدار ظهاراستخدم التعويض عن الوحدة لأ:  سؤال

 (2024-2023)متوقع 
 ......................................................جواب : 
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كما يظهر  T 0.30لأعلى  عبر مجال مغناطيسي أفقي يبلغ  m 0.75يتحرك سلك مستقيم طوله  سؤال :
 -..احسب :   m/s 16 بسرعة  في الشكل 

a-  ما مقدارEMF المستحثة في السلك؟ 
b-  إذا كان السلك جزء من دائرة مقدار مقاومته

11 Ωما مقدار التيار المار فيها ؟ 

c- ؟حدد قطبية السلك على طرفيه 

 

 

 ......................................................جواب : 
 

 

 

 

 T 2.5عبر مجال مغناطيسي يبلغ  m 0.20ما السرعة التي يجب أن يتحرك بها سلك طوله سؤال : 
 (2024-2023)متوقع سؤال اختر من متعدد ؟ V10تبلغ  EMFلحث قوة 

 

 ......................................................جواب : 
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 ثالث. السؤال ال
 

 

 

 

 

 

  
 -: المولد الكهربانئ

  تحريك الملف إلى 
طاقة كهربائية. هو جهاز يحول جزء من الطاقة الميكانيكية المبذولة ف   

 )يحول الطاقه الميكانيكيه الى كهربائيه(

 

 

 

 

 

 مما يتكون المولد الكهرنر  ؟
ملف يدور باستخدام طاقة ميكانيكية خارجية حول محور بي   قطبر   لملتفه حو  لاكأس -1

  مجال مغناطيس  منتظم
 مغناطيس ف 

 . يتّصل طرفا الملف بحلقتي   معزولتي   مثبتتي   حول محور الدوران  -2

 . ن الملف بدائرة كهربائية خارجية تسمى دائره الحمللامسان فرشاتي   تصلا ي  -3
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 كيف يعمل المولد الكهرنر  ؟
  مجال مغناطيس  

  المولد أن يدور بحرية ف 
مع دوران الملف، تقطع لفاته السلكية و يستطيع الملف ف 

  كل لفه وهذا يعب   توليد  (EMF)خطوط المجال المغناطيس  فيعمل على حث قوة دافعه كهربيه 
ف 

لملف، يتغب  مقدار التيار واتجاهه كما يتغب  اتجاه حركة اللفة بالنسبة اومع دوران  تيار مستحث . 
 . تجاه خطوط المجال المغناطيس  لأ

 

 
 

 

 تمارين مهمه جدا : -
 سؤال : استخدم مفهوم الحث الكهرومغناطيسي لشرح طريقة عمل مولد كهربائي.؟ )2024-2023(

 ......................................................جواب : 
 

 سؤال : ما هي تحولات الطاقه التي تحدث في المولد الكهربي ؟ )متوقع اختر 2024-2023(

 ......................................................جواب : 
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 رابع. السؤال ال 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 ما يمكن ومتى يكون منعدم ؟اكبرالمولد من متى يكون التيارالمستحث 
في هذه  عندما تكون اللفة أفقيةعندما تكون حركة اللفة متعامدة على المجال المغناطيسي، بمعنى أنه 

فتقل الزاوية التي يصل الملف إلى الوضع الرأسي  ومع دوران الملف يصل التيار إلى أقصى قيمةالحاله 
تصنعها مع خطوط المجال. وبهذا تقطع خطوطا أقل في المجال المغناطيسي وتنخفض قيمة التيار المتولد 

ن السلك يتحرك لأ وتبلغ قيمة التيار صفرا في الوضع الرأسي، عندما تكون اللفة في الوضع الرأسي
 المغناطيسي.باتجاه موازي للمجال 
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 -على الشكل التالي:مهمه جدا  ملاحظات
( يكون التيار 4()2في الشكل ) -1

( لان الملف 0المستحث اقل ما يمكن )
 عمودي على خطوط المجال .

( يكون التيار 3()1في الشكل ) -2
المستحث قيمه عظمى لان الملف موازي 

 لخطوط المجال .
 لا يتم حث التيار في الضلع الكبير  -3

 (a-c) بل في الضلع الأصغر(d-b)  
تعتمد مقدار القوه الدافعه المستحثه  -4

مقدار  –في المولد على )طول السلك 
 سرعه الملف( –المجال 

 

 ؟ وكيف يتغير اتجاه التيار في المولد ما هي أنواع المولدات ؟

من  ويتغير التيار بمنحنى جيبيينعكس اتجاه التيار المتولد في اللفة، سمع استمرار اللفة في الدوران 
فينعكس اتجاه التيار كلما دارت الحلقة  .نصف دورة لالإلى قيمة قصوى ويعود إلى الصفر خالصفر 
 أي كلما أكملت نصف دورة . 180مقدارها بزاوية 

 .بالتيار المتردد الجيبييسمى التيار المتولد من المولد 
 -هناك نوعين من المولدات وهما : ◄
 (.(ACمولدات التيار المتردد  -1
 (.(DCمولدات التيار المستمر  -2
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 ( ؟ACوالتيار الناتج من مولدات التيار المتردد ))EMF(أرسم شكل 
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 تمارين مهمه جدا : -
. ؟زيادة قوة المجال المغناطيسياشرح السبب في زيادة فرق جهد المصدر لمولد كهربائي عند  سؤال :

 (2024-2023) متوقع  اذكر طريقة أخرى لزيادة فرق جهد الخرج؟و
 ......................................................جواب : 

 
 (2024-2023 اختر  ) متوقع ما أثر زيادة طول سلك ملف في مولد كهربائي؟سؤال : 
 ......................................................جواب : 

 
  مولد  عندما يصل فرق الجهد الى اقصى قيمه له ؟سؤال : 

 ما موضع لفه السلك ف 

 (2024-2023) متوقع 
 ......................................................جواب : 

 

 
 ......................................................جواب : 

 
عبر مجال  m/s 4.0عن طريق تحريك سلك بسرعة  V 4.5تبلغ  EMFترغب في توليد سؤال : 

تريد استخدام أقصر طول ممكن للسلك. كم يجب أن يكون طول السلك وماذا  T 0.050مغناطيسي يبلغ 
 (2024-2023) متوقع  ينبغي أن تكون الزاوية بين المجال والسرعة؟

 

 ......................................................جواب : 
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تمر فوق منطقة حيث يبلغ المجال المغناطيسي  km/h 9.50×𝟏𝟎𝟐طائرة تتحرك بسرعة   سؤال :
.T 𝟒رض للأ 𝟓 ∗ . ما فرق الجهد المنطقه رأسيا تقريبا رضي في تلك الأالمجال المغناطيسي  𝟏𝟎−𝟓
 (2024-2023) متوقع ؟m 75جناحي الطائرة اللذين تبلغ المسافة بينهما  ستحث بين طرفي الم

 ......................................................جواب : 
 

 السؤال الخامس. 
 

 

 

 -متوسط القدره في الدائره :
( P=IV)هي حاصل ضرب التيار وفرق الجهد القدره فان القدرة الناتجة عن مولد تيار متناوب لحساب 

نجد ان الرسم البياني للقدره  (ثنين موجب او سالب )الأبما ان التيار والجهد يتغيران بنفس الموضع 
 .دائما موجب

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 



 +972592267315اعداد الأستاذ :)محمد صيام(    للتواصل عبر الرقم : 
 

 

 .لفرق الجهد والتيار والقيم العظمى العلاقه بين القيم الفعاله
 
 

 -ملاحظات هامه جدا :
 (RMS) لجهد الفعال عموما باسم فرق جهديشارإلى فرق ا -1
 .والتيار لكل من الجهد تزودنا بالقيم الفعالة المقابس المنزلية -2
 

 تمارين مهمه جدا : -

 
 

 ......................................................جواب : 
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 ......................................................جواب : 
 

 

 

 

 
 

 ......................................................جواب : 
 

 

 

ما فرق الجهد الفعال الذي يقدمه المولد  V 565 مولد تيار متردديبلغ أقصى فرق جهد في سؤال : 
 (2024-2023 متوقع )اخترلدائرة خارجية؟ 

 

 ......................................................جواب : 
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 ......................................................جواب : 
 

 

 ؟جزاء الرئيسة في مولد تيار متردد.الأاذكر سؤال : 
 ......................................................جواب : 

 

 السؤال السادس. 
 

 

 

 -قانون لينز :
مغناطيسيا يقاوم التغير الناتج في المجال يكون اتجاه التيار الحثي بحيث يولد مجال  -: ينص قانون لنز

 الأصلي المسبب لتوليد التيار الحثي.

 ما هي الفائده من قانون لينز ؟ 
 اتجاه التيار في الملف و قطبيه الملف .من وظائف قانون لينز انه يقوم بتحديد 
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 كيف يمكن تحديد قطبيه الملف وفقا لقانون لينز ؟ 
 لقطب المغناطيس.  مماثلاطرف المغناطيس من الملف فانه يتولد قطابا  تقريبعند ◄
 لقطب المغناطيس.مخالفا طرف المغناطيس من الملف فانه يتولد قطابا  ابعادعند ◄
نخفاض فيكون بنفس اتجاهه؛ ويعمل لأمتناقص على حث مجال لمقاومة االيعمل المجال مغناطيسي ◄
 تجاه المعاكس له .لأمجال لمقاومة الزيادة فيكون ب متزايد على حثالمجال مغناطيسي ال

 تمارين مهمه جدا : -
  (2024-2023)متوقع اذكر قانون لينز واشرح السبب في أنه متفق مع قانون حفظ الطاقة ؟  سؤال :

 ......................................................جواب : 

 السؤال السابع. 
 

 

 

 

 

 

 -: هامه جدا لتحديد اتجاه التيار داخل الملف  ملاحظه
 -:لتحديد اتجاه التيار داخل الملف يتم استخدام قاعده اليد اليمنى التي تنص على ان 

 .(I) اتجاه الأصابع هو اتجاه التيار 
 .(N)اتجاه الابهام هو اتجاه القطب الشمالي 

 
 
 



 +972592267315اعداد الأستاذ :)محمد صيام(    للتواصل عبر الرقم : 
 

 تمارين مهمه جدا : -
  الملف :  سؤال : 

 (2024-2023) متوقع  -حدد قطبيه الملف واتجاه التيار ف 

 
 

 

 

 

 ......................................................جواب : 
 

 

أذا قربت مغناطيسيا الى الملف ،  التأرجح بسهولهملف سلكي معلق من طرفيه بحيث يستطيع  سؤال :
 تجاه الذي سيتأرجح به الملف بالنسبة إلى المغناطيس ولماذا؟في التأرجح. ما الأفسيبدأ الملف 

 ......................................................جواب : 
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 السؤال الثامن. 
 

 

 

 

 -المولدات و المحركات: -قانون لنز
 كيف يؤثر قانون لنز على تشغيل المولدات ؟ -أولا:

لكن لا يتولد  EMFعندما لا يكون المولد في دائرة . يمكننا تشغيل ملفه وتتولد فيه قوة دافعة مستحثة 
 )لذالك الحركه تكون سهله(.تيار مستحث 

وتولد تيار مستحث يولد  EMFعند تدوير ملف المولد بوجود دائرة مغلقة فتتولد قوة دافعة مستحثة 
مجال مغناطيسي يضاد المجال الأصلي حسب قانون لينز .فيجعل ذلك صعوبة في تدوير الملف لذلك يبذل 

 .طاقة ميكانيكية كبيرة لتشغيله للحصول على التيار المطلوب . وهذا يتفق مع قانون حفظ الطاقة

 كيف يؤثر قانون لنز على تشغيل المحركات ؟ -ثانيا:
أنه بمجرد أن يبدأ المحرك في الدوران تعمل حركة الملف  لايل محرك  يكون التيار كبيرا إعند تشغ

تولد تيارا مستحث يولد  EMFالسلكي عبر المجال المغناطيسي على حث قوة دافعة كهربائية مستحثة 
 صلي فيؤدي هذا إلى تقليل التيار في محرك المكنسة .لأمجال مغناطيسيا يعارض المجال ا

 تمارين مهمه جدا : -
حظ شرارة لالمنفذ الكهربائي في الحائط، فستإذا فصلت قابس مكنسة كهربائية أثناء التشغيل من ا سؤال :

الكهرباء في الحائط. مضيئا عند منفذ حظ هذه الشرارة إذا فصلت قابس مصباح لات لا،ولكن كهربائية 
 (2024-2023) متوقع لماذا؟

 ......................................................جواب : 
 (2024-2023) متوقع تزيد سرعة المحرك؟لماذا يقل التيار المار بمحرك عندما  سؤال :

 ......................................................جواب : 
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) متوقع تشغيل منشار كهربائي في ساحة انتظار سيارات، لماذا تقل إضاءة المصابيح في المنزل؟ سؤال :
2023-2024) 

 ......................................................جواب : 
اشرح السبب في أن التيار الأولي لبدء التشغيل مرتفع جدا لحظة تشغيل المحرك . اشرح أيضا  سؤال :

 (2024-2023) متوقع  كيف ينطبق قانون لينز على لحظة تشغيل المحرك .
 ......................................................جواب : 

 
عند توقيف محرك جهاز عن الدوران بطريقة قسرية نلاحظ ارتفاع درجة حرارته نتيجة ارتفاع سؤال: 

 (2024-2023) متوقع  فسر سبب زيادة شّدة التياّر في ملفهّ .؟؟  .شّدة التياّر في ملفه
 ......................................................جواب : 

 
بين تقريب وإبعاد القطب الشمالي للمغناطيس من الملف والمطلوب أيضا تحديد اتجاه التيار على  قارن

 : الشكل
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 التاسع.  السؤال
 
 
 

 -الحث الذاتي :
  
  ملف عندما يتغب  التيار ( EMFقوه دافعه مستحثه ) ديعملية توله   الحث الذان 

وتيار مسثحث ف 
 .المار فيه

 -لحظه غلق المفتاح:
لحظة غلق المفتاح تزداد شدة التيار من صفر إلى قيمة  ◄

 عظمى يحددها قانون أوم ..
يرافق ذلك تزايد في المجال المغناطيسي داخل الملف  ◄

مستحثة تولد تيار مستحث  EMFقوة  الملففيتولد في 
 اتجاهه يعاكس اتجاه التيار األساسي حسب قانون لنز . 

ساسي والمستحث متعاكسين ومتساويين في الشدة . فالتيار الأظة غلق المفتاح يكون التياران أي لح◄
 الكلي صفر

تتناقص شدة التيار المستحث تدريجيا حتى تنعدم وتزداد شدة التيار الكلي وساسي الأوبنمو التيار ◄
 .تدريجيا حتى تبلغ أقصى قيمة لها يحددها قانون أوم

 -لحظه فتح المفتاح:
ص عند فتح المفتاح في الدائرة تتناقص شدة التيار تدريجيا لتنعدم بعد فترة زمنيه يمكن قياسها وكذلك يتناق

 المجال المغناطيسي .
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 تمارين مهمه جدا : -
 
 

 
 
 
 
 
 

 ......................................................جواب : 
 
 

 أشرح ماذا يحدث عند غلق المفتاح ؟ وما هو تفسيره ؟ –في الشكل المقابل سؤال: 
 

 

 

 

 

 

 ......................................................جواب : 
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. السؤال   العاشر
 

 -المحولات :
)يعتمد المحول في ا مع تضييع قدر ضئيل من الطاقة أجهزة ترفع فروق الجهد أو تخفضهالمحولات : 

 .( الحث المتبادلعمله على ظاهرة 

 تركيب المحولات :
 .يحتوي المحول على ملفين معزولين كهربائيا عن بعضهما . لكنهما ملتفان حول القلب الحديدي نفسه

 
 

 

 

 

 ت :تأنواع المحولات حسب عدد اللف
 محولات خافضه للجهد . -2محولات رافعه للجهد                                     -1
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 -طريقة عمل المحول :
يولد مجال  بتدائيةفي الدائرة الأ بتدائي بمصدر جهد متردد، فان التيار المتغيرعند وصل الملف الأ

الى الملف الثانوي فتتولد  عبر القلب الحديديينتقل هذا التغير  -بتدائي مغناطيسيا متغيرا في الملف الأ
 فيه قوة دافعة كهربائية في الدائرة الثانوية .

والتيار الحثي في أحد الملفين بسبب تغير التيار في  EMFتسمى عمليه توليد )قوه دافعه مستحثه ( 
 .لحث المتبادلاملف آخر ب 

 -: هامه  ملاحظه
فقط عبر  ACيمكن ارسال تيار متناوب 

يستطيع التيار المباشر  لامحول . و
 لأنهأن يمر عبر محول .(DC)المستمر 

 .ثابت التردد

 -انواع المحولات حسب الكـفأءة:
 محول مثالي  -1

الطاقة التي تصل إلى الدائرة محول تتساوى فيه الطاقة الكهربائية التي تصل إلى الدائرة الثانوية هو 
لا يحدث ضياع للطاقة عند انتقالها من الملف الرئيس إلى الملف الثانوي وتكون كفاءته  .الرئيسية

100% 
 محول العزل . -2

 حيث تتساوى فيه عدد لفات الملف الرئيسي و الثانوي. –هو محول يستخدم في انظمه الأمان 
 محول حقيقي . -3

 ويكون فيه كميه طاقه ضائعه .هو محول غير مثالي  
 ي.بتدائالأوى إلى القدرة الكهربية للملف : هي النسبة بين القدرة الكهربية للملف الثانكفاءة المحول 
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 -تمارين مهمه جدا : 

 
 ......................................................جواب : 
 . قم بتعريف المحول الكهربائي المثالي؟ –ما هو المحول سؤال : 
 ......................................................جواب : 

 
) ما أهميه ان يتم لفّ الملفّ الأبتدائي والثانوي للمحول الكهربائي على قطعة الحديد نفسها؟ سؤال:
 (2024-2023متوقع 

 ......................................................جواب : 
 

لازم يجي في )اشرح  سبب عدم إمكانية استخدام المحولات لرفع الجهد للتياّر المستمر  أو خفضه؟ سؤال:
 (الاختبار 
 ......................................................جواب : 

 
على ماذا تعتمد نسبة فرق الجهد المارة بالملف الرئيسي في محول إلى فرق الجهد عبر الملف  سؤال:

 الثانوي لمحول؟
 ......................................................جواب : 
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 ......................................................جواب : 
 ؟.: يتكون القلب الحديدي لملف المحول الكهربائي من شرائح رقيقة معزولةعن بعضها البعض علل

 .......................................................جواب : 

 .  السؤال الحادي عشر
 

 

 

 -أستخدام المحولات :
 كيف ذالك ؟؟تستخدم المحولات لنقل الطاقة الكهربائية لمسافات طويلة دون فقدان كبير في الطاقة .   -1

و  خافضة للجهد بالقرب من المنازل. الكهرباء  واخرى توضع محولت رافعة للجهد عند محطات توليد
 تعمل فروق الجهد العالية على تخفيض التيار و بالتالي تقل الطاقة الضائعة حسب قانون حفظ الطاقة.

 

 

 

 

 

 

 

 -تمارين مهمه جدا : 
سؤال: يتطلبّ نقل القدرة مسافات طويلة رفع الجهد إلى مقدار عالٍ جدًّا . اشرح السبب في ذلك .؟)سؤال 

 اختبار 100% جاي في الاختبار النهائي (
 ......................................................جواب : 
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وكيف يسهم المحول  –وظيفه المحول  وما هي  –اشرح كيفيه وصول التيار الكهربي الى البيوت  سؤال:
 في تقليل الطاقه الضائعه ؟.؟)سؤال اختبار 100% جاي في الاختبار النهائي (

 ......................................................جواب :  
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 مراجعة هيكل الفيزياء

 

 )عامال(الصف الثاني عشر

 لث(الفصل الثا)

2023-2024 

 (أسئله 4)المقاليه  الأسئلة

 مدرس ماده الفيزياء – أعداد الأستاذ : محمد صيام

للتواصل والاستفسار عبر الرقم : 
972592267315+ 
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  .   عشر
 السؤال الثان 

 

 

 

 

 

 

 

 -: سؤال هام جدا جدا

  
 ......................................................جواب : 
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 ......................................................جواب : 

.  الثالث السؤال  عشر
 

 

 

 

 

 

 

 ......................................................جواب : 
 

 

 

 

 

 

 ......................................................جواب : 
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 . عشر  الرابع السؤال
 

 

 

 

 
 ......................................................جواب : 

 

 

 

 

 

 

 ......................................................جواب : 
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.  الخامسالسؤال   عشر
 

 

 

 

 

 

هي عملية توليد تيار مستحث عبر سلك في دائرة كهربائية نتيجة قطع  الحث الكهرومغناطيسي :-1
 السلك لخطوط المجال المغناطيسي أثناء الحركة النسبية بين السلك والمجال المغناطيسي.

فرق الجهد   هي القوة المحركة الكهربائية المستحثة وهي :   (EMF) القوه الدافعه الكهربائيه -2
 الناتج عن فصل الشحنات الكهربائية في السلك.

  :وتكافئ (V)هي الفولت  (EMF)وحده قياس

 

يكون اتجاه التيار الحثي بحيث يولد مجال مغناطيسيا يقاوم التغير الناتج في المجال  قانون لينز : -3
  الحثي. الأصلي المسبب لتوليد التيار

 -:من تطبيقات قانون لينز-تطبيقات قانون لينز : -4
 التعليق الناتج عن التنافر. -ب                              التيارات الدواميه  -أ

 )تيارات أدي( . أولا : التيارت الدواميه
عنها يعاكس  تيار ينشأ في أي قطعة فلز تتحرك في حقل مغناطيسي والمجال المغناطيسي الناشيء◄

 الحركة الناتجة عن التيارات
 -من فوائد تيارات أدي :

 تستخدم في أبطاء حركه الفلزات  مثل الميزان الحساس. -1

 تستخدم في ابطاء حركه الاجسام مثل القطارات والملاهي . -2
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 -أضرارها :
 تفقد جزء كبير من الطاقه على شكل حراره .◄

 كيف يمكن الحد منها ؟
للحد من تدوير تيار إدي في األجزاء الفلزية ◄

في المحركات تتم صناعة األجزاء الداخلية 
للمحرك من طبقات فلزية رفيعة مع إضافة عزل 

 . ( E.Iبين الطبقات على شكل حرفي )
 

 ثانيا : التعليق الناتج عن التنافر.
يتولد في الحلقة المغلقة الموصلة تيار مستحث يولد مجال مغناطيسيا يعاكس 

التغير في المجال المؤثر لذا ترتفع الحلقة . لا تتاثر الحلقة المقطوعة لأنها  تمثل 
 دائرة مفتوحة .... فلا يتولد تيار مستحث.

 ملاحظه :
ات السريعة جدا )قطارات التعليق يمكن الاستفادة من ظاهرة التعليق المغناطيسي في تشغيل القطار

 المغناطيسي(
 

 -المحول الرافع و المحول الخافض : -5
 هو المحول الذي يقوم برفع الجهد المنخقض. : المحول الرافع للجهد

 هو المحول الذي يقوم يخفض الجهد المرتفع. : لمحول الخافض للجهد

 


